

## Началась летняя практика

Как признается поэт, у каждого времени года есть свои прелести, звуки и краски, так и у каждого семестра свои цели и требования. С 29 апреля у студентов 2-курса факультета управления земельными ресурсами при научно-учебном центре Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства началась летняя учебная практика по предмету геодезия. Цель практики - подготовка продвинутых кадров в своей будущей области и знание передовых геодезических оборудований.



**Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исломова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**